



Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în unități agricole din județele Ilfov și Ialomița

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, joi, 3 aprilie, în cursul dimineții, o vizită de lucru în județele Ilfov și Ialomița, inspectând și examinând la fața locului cum se desfășoară campania agricolă de primăvară și, în special, modul în care se acționează pentru accelerarea lucrărilor de însămînțări la toate culturile.

Secretarul general al partidului a fost însoțit în această vizită de tovarășii Constantin Dăscălescu, Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul agriculturii și industriei alimentare, și Vasile Mușat, prim-secretar al Comitetului Județean Ilfov al P.C.R.

Pe întregul traseu al vizitei, de aproximativ 400 km, în unități agricole din perimetrul comunelor Prundu, Chirnoși, Ulmeni, Nicolae Băltescu, Independența, Progresul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat stadiul actual al lucrărilor, a discutat cu membrii unităților agricole, cu președinții de cooperative agricole de producție, cu inginerii și mecanizatorii, cu specialiștii din aceste unități.

Primul popas se face la hotarul dintre terenurile agricole ale C.A.P. Puleni și C.A.P. Pietrele, comuna Prundu. Brigada de tractoriști, în mijlocul cărora se află și inginerul șef Virgil Popescu, raportează secretarului general al partidului că pe ogoarele C.A.P. Puleni se lucrează intens la însămînțări, concomitent cu pregătirea terenurilor pentru această operațiune. Au fost însămînțate până acum zece hectare cu sfeclă de zahăr, sfeclă furajeră, lucernă. Începând de luni, precizează inginerul șef, vom începe semănatul porumbului.

Inspectându-se modul în care au fost făcute arăturile se constată că nu peste tot s-a respectat adâncimea cuvenită, că au rămas pe câmp coceni de porumb nestriși, ceea ce îngreuează ritmul lucrărilor. Tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă să se respecte normele de lucru, și în primul rând densitatea, să se urgenteze lucrările pentru a se termina cât mai rapid însămînțările.

Se inspectează și terenurile învecinate, ale C.A.P. Pietrele, cultivate cu grâu. Câmpul arată frumos, dovedind că însămînțările din toamna anulului trecut s-au făcut în bune condițiuni, estimându-se o recoltă de peste 5000 kg la ha, mult superioară celei de anul trecut. Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere să se la toate măsurile pentru a se asigura recolte bune și la celelalte culturi.

Elicopterul survolează în continuare mânoasele câmpii

(Cont. în pag. a IV-a)



Concomitent cu preocupările și măsurile luate pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan, colectivul de la I.A.M.M.B.A. acordă o mare grijă utilizării raționale a materialelor prime. Operarea de mase plastice Elena Strucz, evidențiată în întrecerea socialistă, realizează importante economii de materie primă.

I.J.G.C.L. — distinsă cu Ordinul Muncii clasa a II-a

Printre întreprinderile distinse prin Decret prezidențial cu înalte distincții pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1979 în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan și angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, se numără și întreprinderea județeană de gospodărie comună și localivă Arad. Ordinul Muncii clasa a II-a va străluci pe emblema întreprinderii, dar deosebit în inimile și conștiința lucrătorilor săi, ca un semn al înaltei prețurii, ca un stimulent pentru noi realizări.

Remarcându-se deosebit în planul prestațiilor de servicii, a căror valoare de plan a fost realizată în proporție de 116,60 la sută, întreprinderea a obținut depășiri considerabile și la valoarea producției globale și nete, ca și la investițiile la lucrări de gospodărie comună. Dar cea mai spectaculoasă realizare, rezultat al unirii eforturilor întregului colectiv, este cea la capitalul benefic — 202,76 la sută. Vom remarca, pe scurt, preocuparea pentru alimentare cu apă a municipiului,

a orașelor Ineu, Lipova, Pincota, Chișineu Criș, Curtici, realizarea de micro-sisteme zonale de alimentare cu apă la Birta — Hodj, Chișindia, dezvoltarea în Arad a canalizării, a rețelei de termoficare, serelor de flori, a strandului ardeean etc. Fondul locuințelor de stat s-a mărit cu 1013 apartamente în municipiul Arad. La Ineu, Nădlac, Lipova, Chișineu Criș, Sebiș, întreprinderea realizând în regle proprii 42 locuințe. Întreprinderea se mândrește cu numeroșii săi fruntași în întrecerea socialistă ca Aurel Ilisie, Francisc Tohr, Ștefa Csanyi, Dușan Lavrinski, Dumitru Mișcu, Mihai Pop ș.a.

„Înalta distincție ne onorează și ne umple inimile de mândrie, ne-a spus tovarășul Constantin Stoica, directorul I.J.G.C.L., ne mobilizează la realizarea sarcinilor noastre pe anul 1980. În lumina caldelor și emoționanțelor cuvinte și îndemnurilor rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu la solemnitatea de înminare a înaltei distincții de la Palatul Marilor Adușari Naționale.

ÎN ACESTE ZILE PE OGOARE

Cum sint folosite orele bune de muncă?

Este îndeobște cunoscut că orice zi de întârziere la semănat scade producția, ceea ce îl determină pe gospodărul harnic să grăbească ritmul de lucru, să folosească din plin fiecare oră bună de muncă, deoarece acum primăvara timpul este destul de capricios. Se respectă oare această cerință peste tot? La această întrebare ne răspund faptele înfățișate pe teren cu prilejul raidului întreprins miercuri.

LA CHESINȚ SE LUCRA DE ZOR

Pe tovarășul Victor Negrău, președintele cooperativei agricole din Chesinț îl întâlnim pe teren acolo unde se însămînțează cu 4 mașini floarea-soarelui. Ritmul de lucru o bun înclt în trei zile întreaga suprafață planificată va fi însămînțată. Tot la această unitate se lucrea la fertilizatul și erbicidatul grului. În același timp, o formație de mecanizatori pregăteau terenul pentru floarea-soarelui și îl erbicidau cu Treftan. De acum, spunea președintele ne pregătim să însămînțăm porumbul pe cele peste 600 hectare planificate, din care 150 hectare pentru hibrizi timpurii sînt gata să primească sămînța.

LA NUMAI CIȚIVA METRI DEPARTARE...

Da, doar dincolo de șoseaua care desparte hotarul C.A.P. Chesinț de cel de la Neudorf, situația se prezenta cu totul altfel. La ora 9,20 mecanizato-

RAIDUL NOSTRU

rul Gheorghe Ianculescu avea tractorul cu semănătoarea tras pe dreapta.

— De ce n-ai intrat încă în lucru? I-am întrebat pe mecanizator.

- Am avut o bridă slăbită...
- Și cum s-a întâmplat?
- Pe drum, ne-a răspuns.
- De cînd stați aici?
- De la 7 jumătate...

Deci, de aproape două ore

mecanizatorul nu lucrea la semănatul florii-soarelui din cauza unei bride, fără ca nimeni pînă atunci să vină să vadă ce se întâmplă. Abia după ce am plecat și-a făcut apariția și inginerul-șef al cooperativei. Așa s-au pierdut câteva ore bune de lucru din cele puține care au rămas pînă după-amiază cînd a venit ploaia care a întrerupt munca. Bine era ca aici să dea o mîna de ajutor și tovarășii de la consiliul agroindustrial și de la Direcția agricolă județeană pe care i-am întâlnit la sediul consiliului, ori la Lipova la birou, mai ales că la această cooperativă semănatul florii-soarelui e rămas în urmă.

HALAL ORGANIZARE!

Se apropia de ora 17 cînd ne întorceam dinspre Almas spre Buteni. Chiar lângă șosea ne-a atras atenția un tractor cu remorcă ce stătea. Ce o fi așteptînd oare? Ne oprim

A. DUMA,
D. AUREL

(Cont. în pag. a II-a)

Continuă semănatul porumbului

După cum ne informează Direcția agricolă județeană, profitînd de condițiile favorabile existente în cursul zilei de miercuri și mecanizatorii, cooperatorii din consiliile agroindustriale Șiria, Săviș și Socodor au declanșat însămînțatul primelor hectare cu porumb. Astfel, la cooperativele agricole din Pincota s-au semănat 20 hectare, la Grăniceri 25 hectare, iar la Săviș 10 hectare. Și alte unități din județ sînt gata să înceapă lucrarea de cum terenul se zvîntă, astfel ca această importantă lucrare să fie efectuată în timpul optim și de calitate.



La ora... 9,30 mecanizatorul Gheorghe Ianculescu își alimentează mașina pentru a intra la semănat.

Oamenii cartierului în acțiune

Era într-una din după-amiezile zilelor trecute. Nici nu se lăcuse bine ora 18 — cînd oamenii se întorc acasă de la locurile lor de muncă — și străzile cartierului Sînnicolau Mic au și început să se anime. Înarmați cu

montăm bordurile la trotuare și cetățenii se prezintă în număr mare la muncă.

Refinem numele celorva dintre acești harnici gospodari: Nic Cigorean, Octavian Guiu, Petru Budușcă, Gheorghe Popovici. La intersecția străzilor Pescălopci, cu gă-

Primăvara 1980

lopci, cu var. gospodarii au ieșit rînd pe rînd în fața caselor și au început curățirea și săpatul șanțurilor, vîruiatul pomilor, a caselor, reparatul împrejmuirilor. Pe strada Pescăruș ne oprim în dreptul unui grup de cetățeni. În mijlocul lor îl întâlnim chiar pe proaspătul deputat al cartierului, tovarășul Vasile Motocca.

— Am trecut de câteva săptămîni — ne spune deputatul — la o amplă acțiune de înrumuscare a cartierului, de înlăptuire a propunerilor făcute de cetățeni. Aici, pe strada Pescăruș

ruș și 23 August, alt grup de cetățeni lucrează la săpatul șanțurilor ale căror contururi perfecte, împreună cu podețele vîruiate, dau un aspect frumos străzii. O perspectivă cu totul deosebită oferă acum priviții strada Steagului, cu șanțurile sale dalate și curățite pe aproape toată lungimea, cu podețele uniformizate și vîruiate, cu casele și spațiile verzi îngrijite. Deputatul ne informează că pînă în prezent cetățenii au amenajat 120 de podețe, au

PETRE TODUȚĂ

(Cont. în pag. a III-a)

CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA D E C R E T

pentru modificarea și completarea Decretului Consiliului de Stat nr. 283/1979 privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea judicioasă și reducerea consumului de energie electrică, energie termică și gaze naturale

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretează:

ART. I. — Decretul Consiliului de Stat nr. 283/1979 privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea judicioasă și reducerea consumului de energie electrică, energie termică și gaze naturale se modifică și se completează după cum urmează:

1. Articolul 14 litera a al-

personal muncitor	Centrale cu combustibil lichid, solid sau mixt (lichid plus gaze) lei/lună	Centrale cu gaze naturale; sobe cu gaze; termoficare lei/lună	Sobe cu alți combustibili lei/lună
— fără copil	25	10	15
— cu un copil	50	15	20
— cu doi și trei copii	60	20	30
— cu patru și cinci copii	80	25	35
— cu șase sau mai mulți copii	100	30	45

2. După articolul 14 se introduce articolul 14¹ care va avea următorul cuprins:

„Art. 14¹. Plata energiei termice necesare încălzirii locuințelor și preparării apei calde menajere se face, de regulă, lunar, potrivit consumurilor efectiv realizate.

La cererea asociațiilor de locatari, plata energiei termice aferente perioadei de iarnă se va putea eșalona și pe celelalte luni ale anului”.

3. După articolul 18 se introduce articolul 19—26 care vor avea următorul cuprins:

„Art. 19. Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodării Fondurilor Fixe, împreună cu Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare vor stabili, până la 30 aprilie 1980, norme maxime de consum de combustibil pentru încălzirea locuințelor și prepararea apei calde menajere, fiind seama de regimul de temperatură interioară reglementat potrivit

leatul 1 se modifică și se completează având următorul cuprins:

„a) începând cu data 1 august 1979, se majorează fondul de participare la beneficii sau de premiere anual pentru întregul personal muncitor cu o sumă calculată lunar, diferențiată după natura combustibilului utilizat și în raport cu numărul copiilor aflați în întreținere, astfel:

personal muncitor	Centrale cu combustibil lichid, solid sau mixt (lichid plus gaze) lei/lună	Centrale cu gaze naturale; sobe cu gaze; termoficare lei/lună	Sobe cu alți combustibili lei/lună
— fără copil	25	10	15
— cu un copil	50	15	20
— cu doi și trei copii	60	20	30
— cu patru și cinci copii	80	25	35
— cu șase sau mai mulți copii	100	30	45

legii, randamentele stabilite ale instalațiilor de încălzire și zonele climatice în care sînt amplasate localitățile.

Normele maxime de consum de combustibil se stabilesc anual, pe tipuri de apartamente, și se eșalonează lunar, pe următoarele perioade:

- a) decembrie—februarie;
- b) aprilie—septembrie;
- c) martie, octombrie—noiembrie.

Normele maxime de consum de combustibil vor fi aliate la întreprinderile de gospodărie comună și la fiecare asociație de locatari.

Art. 20. — Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare și comitetele executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București, cu antrenarea tuturor asociațiilor de locatari și a cetățenilor, vor lua măsuri ca din economiile realizate în perioadele calde ale anului, față de norma maximă de consum, să constituie o rezervă

de combustibil pentru a fi utilizată în lunile de iarnă.

Art. 21. — Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodării Fondurilor Fixe, Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare și comitetele executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București vor lua măsuri pentru a nu se depăși consumurile de combustibil maxime normate, stabilite potrivit legii.

Se interzice livrarea de combustibil peste consumurile maxime normate.

Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare împreună cu comitetele executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București sînt obligate să ia măsuri pentru raționalizarea personalului și reducerea la minimum a celorlalte cheltuieli de exploatare a centralelor termice.

În cazul depășirii consumurilor maxime normate, inclusiv a rezervelor constituite pe perioada de vară, și a costurilor normate, cheltuielile suplimentare se suportă de personalul centralelor termice, al întreprinderilor și unităților de exploatare a acestora, precum și de cadrele de conducere din consiliile populare, proporțional cu răspunderea fiecăruia stabilită în condițiile legii.

Art. 22. — Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodării Fondurilor Fixe, Ministerul Energiei Electrice, Comitetul pentru Problemele Consiliilor Populare și Ministerul Industriilor Construcțiilor de Mașini vor elabora, în termen de 30 de zile de la data prezentului decret, un program de măsuri pentru extinderea sistemului de încălzire prin centrale de termoficare, limitarea centralelor care funcționează cu combustibil lichid, creșterea randamentului instalațiilor din centralele termice și termoelectrice, înlăturarea deficiențelor în întreținerea și exploatarea cazanelor, rețelelor termice, înlocuirea instalațiilor cu consumuri mari și pentru

(Cont. în pag. a IV-a)

Inevitabilul sfârșit al unei false ascensiuni

Alışul Teatrului de stat ne propune în acest început de primăvară o nouă piesă din repertoriul dramaturgiei contemporane: „Un pahar cu silicon” de Paul Everac. Binecunoscut publicului nostru din cele opt premiere pe care le-a avut pînă la acest nou spectacol în Arad, teatru premiat la Insema, totodată, și „jubileul celei de-a suta premiere din cariera sa”, cum se afirmă în caietul-program de sală.

Desigur, despre piesele lui Paul Everac

Cronică dramatică

s-a scris mult în presa de specialitate, lucruri lesne de explicat din două motive. În primul rând acesta face parte, alături de Aurel Baranga, Iotia Lovinescu și D. R. Popescu, din categoria autorilor dramatici cu cea mai mare frecvență în repertoriul teatrelor din țară, iar în al doilea rând pentru că: „piesele sale — cităm din Marian Popa — sînt gesturi politice, de adăziune și în același timp de justificare a unor fenomene sociale”.

Cu noua sa premieră asistăm tot la o dezbateră cu aplicație dramatică, dar, unde, poate mai accentuat decât în alte piese, dă cuvintelor capacități de „penetrantă și sugestivă”. Biografia Magdei este drama unei femei ajunsă în fața unui lălmășit moral, pierzându-și lălmășirea și liniștea în schimbul unui pumn de arginți. Dezechilibrată într-un moment de cumpănă, lălmășită de „poziția” pe care l-o poate ocupa „domnul Mărculescu de la Centrală”, se va căsători cu acesta, deși ea îl iubește pe Nufu Văleanu, colegul ei din întreprindere. Complicându-și existența alături de acest „domn”, Magda este nevoită să accepte compromisuri umilitoare, să se „vîndă” și să facă spionaaj. În fața unei asemenea perspective triste, va prefera, în final, unei vieți de dezrădăcinare, pe-

deapsa extremă, sinucigîndu-se. La polul opus acestei linere care își ratează viața se află Nufu Văleanu, de profesie tehnician, îndrăgostit pînă la un punct de Magda, dar cu suficiență lălmășită pentru a-și restabili echilibrul interior necesar refacției vieții alături de o lină care-l înțelege. Este tipul omului care muncește cinstit, antrenat într-o muncă creatoare în folosul societății.

Data fiind structura piesei, regizorul a lălmășit „dominul” de text, neavînd puterea și obiectivitatea unui regizor de profesie, de a renunța la o parte din text acolo unde acesta s-a dovedit a fi prea lung și mai puțin interesant. Din acest motiv nota tensională oscilează de-a lungul spectacolului.

Carențele regizorale sînt estompate însă de jocul foarte bun pe care îl face Larisa Stăse Mureșan în rolul Magdei, actriță ce are mari șanse să primească dedicația piesei. Întruchipat după cum se afirmă în caietul-program „dedicația va trece asupra celei mai bune interprete din țară”. Actorul Ion Petrace, în rolul lui Nufu, rol interior ca scriitor dramatic la fel de cel al Magdei, își trăiește bine rolul, cu toate că i-am fi dorit mai ironic în scenele în care se confruntă direct cu Magda. Abia în final, el urcă vizibil în „privirea” spectatorului, cînd se accentuează poziția sa realistă, acea convingere a tehnicianului că numai prin muncă și creație se pot atinge valorile supreme ale existenței umane.

Scenografia, semnată de Vladimir Popov, teuzeste să ne ofere un cadru funcțional deslășurării acțiunii dramatice, iar costumele Gabrielei Nazarie servesc corespunzător intenției autorului.

EMIL ȘIMANDAN

Cum sînt folosite orele bune de muncă ?

[Urmare din pag. 1]

să ne interesăm, dar în cabina deschisă a tractorului, nimic. Întorcîndu-ne privirile spre stînga zărim un îns culcat cu fața în jos pe un coșoc. Cine o fi? După ce dăm foala tractorului U-800 primim în remorcă, dar nu vedem decât o cameră de tractor umflată. După cîtva timp se trezește și omul nostru.

— Ce faceți aici, păziți tractorul? îl întrebăm.

— Păi nu, mă odihnesc că n-am ce face. Aștept oamenii să vină de la plantat pomi.

taman de acolo de pe deal... — Și cînd vin?

— Păi pe la 5 pleacă de acolo și cam pe la 6 sosesc și îl transport spre Berindia...

— Ce ai lucrat azi? îl întreb pe mecanizatorul pe nume Teodor Cornea de la S.M.A. Sebiș.

— Am transportat oameni și puțuri de pomi pentru plantat. Și cam altă...

Ce să mai zicem de o asemenea organizare a muncii, de folosirea timpului de lucru? Ne întrebăm cine l-o fi controlat pe mecanizator sau cine l-o fi învoit ca de la ora

17 să-și facă program de somn și încă în lălmășitul lumii lîngă sosea? Evident, conducerea S.M.A. Sebiș nu-l rămi-ned decât să ia măsurile ce se impun pentru ca acei care răpesc din timpul de muncă să fie puși să-l recupereze după cum se cere.

Din aspectele întîlnite în plină campanie trebuie să se tragă concluziile necesare, astfel încît să nu se lărmășească nici o clipă bună de lucru, ci să se lucreze cu toate forțele, urmărindu-se cu strictețe aplicarea Legii lucrărilor agricole acolo unde se manifestă abateri de la ordinea și disciplina muncii.

Luna cărții în întreprinderi și instituții

A devenit o frumoasă tradiție ca în fiecare primăvară, între 1—30 aprilie, să se desfășoare „Luna cărții în întreprinderi și instituții”, manifestare culturală de o deosebită semnificație, integrată în Festivalul național „Cîntarea României”. A V-a ediție din acest an este îmbogățită cu noi sensuri determinate de perspectiva vastă și înnoitoare a aplicațiilor hotărîrilor Congresului al XII-lea al P.C.R., care va ridica România pe noi trepte de progres și civilizație.

Audiența către carte poate fi cuantificată prin cotele înalte la care se situează răspîndirea cărții în fiecare județ. Astfel, în județul și municipiul Arad cele 250

biblioteci de toate categoriile posedă un valoros fond de carte, care depășește 2,4 milioane exemplare, activînd peste 180.000 cititori.

În cadrul celor trei decade ale „Lunii cărții în întreprinderi și instituții” — decada cărții social-politice, literaturii tehnico-științifice și literaturii beletristice — Consiliul județean al sindicatelor în colaborare cu Comitetul județean de cultură și educație socialistă și Centrul de librării Arad vor organiza o suită de manifestări culturale-educative și artistice închinote cărții.

NATALIA ȘIMANDAN, membru în biroul executiv al Consiliului județean al sindicatelor



Iată cum folosește „din plin” timpul de lucru mecanizatorul Teodor Cornea de la S.M.A. Sebiș...

cinematografe

DACIA: Artista, dolarii și ardelenii. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30.

STUDIO: La cinci zile de casă. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MURESUL: Ora zero. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

TINERETULUI: Legea e lege. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.

PROGRESUL: Hercule cuce-reste Atlantida. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Napoli se revoltă. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Detectiv partii-

cular. Orele: 16, 18.

concerte

Azi, 4 aprilie, ora 19.30, va avea loc, în sala mică a Palatului cultural un concert de cameră susținut de: BENE-DICT KOHLEN — pian și CRISTOPH HENKEL — violoncel — R.F. Germania. Artiștii sînt programați în colaborare cu A.R.I.A. În program: L. van Beethoven — Sonata nr. 1 în La major, B. Britten — Sonata opus 65, C. Franck — Sonata în La major. Biletete se găsesc la casa Palatului cultural.

televiziune

Vineri, 4 aprilie
16 Telex. 16.05 în direct de la Politehnică. 16.30 Emisiune în limba germană. 18.20 R. P. Ungară. 35 de ani de la eliberare. 18.50 — 1001 de serii. 19 Telexjurnal. 19.25 Pentru un consum rațional de energie electrică, termică și gaze naturale. 19.35 Cu răspundere și cu toate forțele — la cea mai grabnică dintre lucrările acestei primăveri: semănatul. 19.45 Film artistic. Mandrin. 21.25 Cîntă Romica Puceanu. 21.35 Telexjurnal.

Distincții acordate consiliilor populare fruntașe în întrecerea socialistă pe țară

Întrecerea socialistă între consiliile populare municipale, orașenești și comunale pentru realizarea exemplară a sarcinilor economice și social-culturale, pentru buna gospodărire și înfrumusețare a localităților pe anul 1979, la care, sub conducerea organelor locale de partid și de stat, au participat mase largi de cetățeni de pe cuprinsul întregii țări, s-a încheiat cu următoarele rezultate: pe locul I — consiliile populare ale municipiilor Piatra Neamț și Alexandria, sectorul 3 al municipiului Buceurești, orașelor Ineu și Zlatna, comunelor Poiana Sibiului, județului Sibiu, Deleni, județul Vaslui, Horoatu Crasnei, județul Sălaj, Peștișani, județul Gorj, Râpicieni, județul Botoșani, Gheorghe Doja, județul Iași, Jilom, județul Iași, Nojorid, județul Bihor și Priboleni, județul Argeș; pe locul II — consiliile populare ale municipiilor Buzău și Tecuci, sectorul 4 al municipiului București, orașelor Gherla și Chișineu Criș, comunelor Radomirești, județul Olt, Valu lui Traian, județul Constanța, Scheia, județul Galați, Oprisor, județul Mehedinți, Sutești, județul Vâlcea, Sîmbun, județul Harghita, Vinga, județul Arad, Bonilda, județul Cluj, Puchenii, județul Dimbovița și Drănic, județul Dolj; pe locul III — consiliile populare ale municipiilor Cluj-Napoca, Oradea și Suceava, sectorul 6 al municipiului București, orașelor Dorohoi și Săveni, comunelor Șăulia, județul Mureș, Seini, județul Maramureș, Valea Argovei, județul Ilfov, Jilava, municipiul București, Cristian, județul Brașov, Petrești, județul Satu Mare, Niculițel, județul Tulcea, Brebu Nou, județul Caraș-Severin, Moldoveni,

Județul Neamț și Zăgăra, județul Bistrița-Năsăud; pe locul IV — consiliile populare ale municipiilor Galați și Alba Iulia, orașelor Baia Sprie, Cavnic și Băile Govora, comunelor Năruja, județul Vrancea, Turia, județul Covasna, Tichilești, județul Brăila, Drăcești, județul Teleorman, Lenauheim, județul Timiș, Nicolae Bălcescu, județul Bacău, Vama, județul Suceava, Ștefăni, județul Prahova, Sarmizegetusa, județul Hunedoara și Merel, județul Buzău; pe locul V — consiliile populare ale municipiilor Tirgu Mureș și Lugoj, orașelor Rădăuți și Copșa Mică; pe locul VI — consiliile populare ale orașelor Marghita și Vascău; pe locul VII — consiliile populare ale orașelor Blaj și Isaccea; pe locul VIII — consiliile populare ale orașelor Făltăș și Topoloveni; pe locul IX — consiliul popular al orașului Solca; pe locul X — consiliul popular al orașului Tirgu Frumos; pe locul XI — consiliul popular al orașului Băile Tușnad.

Pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1979 în întrecerea socialistă între consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipiului București, orașenești și comunale privind îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan, social-culturale, buna gospodărire și înfrumusețare a localităților, prin Decret prezidențial au fost conferite „Ordinul Muncii” clasa I — localităților care s-au clasat pe locul I; „Ordinul Muncii” clasa a II-a — localităților clasate pe locul II; „Ordinul Muncii” clasa a III-a — localităților care s-au clasat pe locul III, iar celor clasate pe locurile IV—XI — „Diploma de onoare”.

(Agerpres)

Civica ■ Civica ■ Civica

„Minele” de metal ale Aradului... pe care nu le vede nimeni

Cu rumenire din care trumpe viața, purtătorul de cravată roșie cu tricolor își sună la ușă și, politicos, te întreabă dacă nu ai o linguriță ruptă, ceva metal bun de colectat, de predat și de înțeles — și pe această cale — zestrea țării. Copilul, cu mîinile lui pornite spre hărnicie, strînge metalul primit și îl duce.

Preocuparea e largă. De la mic la mare, de la spațiul familial la întreprindere, se răspunde la chemarea de a refolosi tot ce este de folosit și astfel nu lăsam a se pierde în van, valori. Gest uman, patriotic. Se face oare totu? Nu, încă nu. Iată dovezi:

Mina de lîngă apă, cît muntele

Parcă s-a mai scris cîndva, sau s-a filmat, despre preferința manifestată de unele întreprinderi arădene prelucrătoare de metal pentru mașinul Mureșului: nu pentru calitățile de agrement oferite ci ca să se adevărească zicala simbol a risipii „a arunca pe apă Simbetei”. De ani de zile în spațiul vast dintre fabrica de cărămizi și albia râului se aruncă mari cantități de șpan (în parte balotat), benzi metalice, resturi de la șanțare, iar mai nou, toate obiectele de fier ce se pot imagina: aci caroseria completă a autobuzului 31-AR-663, colo plese de motoare, șirme de toate calibrele, cutii, țevi, etc., etc., care ruginesc în voie. S-au adunat „munți” de șpan, transformat în parte în oxid, spălat în anii cu ape mari și dus la vale, crescînd an de an. Posteritatea va găsi aici o „mină” de oxid de fier. „Mina” stă însă la dispoziție și acum, să fie exploatată. Nu are nevoie de abataje, escavatoare, de nimic, numai de puștină inițiativă, dar de mult spirit gospodăresc.

În ciuda faptului că timpul și-a îndeplinit opera — oxida-

darea — acolo, pe vreo 10 hectare de teren, se mai pot recupera mari cantități de metal, bun pentru cuptoarele oțelărilor. Ar fi ceva de ordinul zecilor, chiar sutelor de tone. Iată un caz în care țînăra întreprindere pentru recuperat și valorificat materialele refolosibile ar trebui să intervină cu forțe serioase. Nu ar fi lipsit de interes (ar fi, din contră, în spiritul preambulului articolului de față) ca tinerii pionieri, elevi să organizeze acolo un fel de „șantier”, adunînd tot ceea ce este realmente recuperabil. Ar fi eficient și chiar atractiv. Ce părere are țînăra generație și organizațiile sale revoluționare?

Dar proliferază și „minișoarele”

Dacă principalul depozit natural de metal vechi nu a intrat pînă acum în optica celor ce trebuie să-l poarte de grijă, în schimb obiceiul de-a împrăști peste tot pe unde se poate și unde se tolerează se menține intact. „Minișoare” de fier vechi apar ca ciupercile după ploale și nu în

locuri nesupravegheate. Nul în locurile cele mai bătaoare la ochi! La intrările în oraș, pe marginea principalelor șosele. La intrarea prin Aradul Nou, dinspre Zădăreni, se adună alte moviște de șpan, de benzi metalice, șirmă, în competiție, de data asta, cu alte reziduuri. Pămîntul arabil, cernoziomul care dă pline e poluat cu grămizile în extindere. Azi, mine, vom consemna pe acolo alți „munți”, alte „mine”, dacă lucrurile nu se reglementează. Pağuba va fi dublă: a pămîntului menit să rodească, a recoltelor care își asteaptă mașinile moderne, realizate din oțelul în care fierul vechi are o mare pondere.

Îeșirea în acest teren leșit din comun și merițind o soartă mai bună (ce pare s-ar putea amena de-a lungul Mureșului), un popas acolo al tovarășilor de la întreprinderea de resort, de la Consiliul popular al municipiului, al celor interesați în colectarea metalului recuperabil, va fi fără îndoială neașteptat de instructivă cum a fost și pentru redactorii ziarului nostru care reînnoiesc, în concluzie, propunerea ca problema să-și găsească locul cuvenit în preocupările celor în cauză. Exemplul celor ce cu atîta abnegație și pasune adună, bucălică cu bucălică, metalul din curțile noastre, ar trebui să fie prin el însuși, un mare stimulent.

GH. NICOLAIȚA,
I. JIVAN

Sicîielele (drepte) ale unei mogîldețe...

Am mașină? Da. Așa îmi trebuie. Am prieteni și unul m-a rugat să-i duc odorul pînă la Deva, la bunici. „E și traseu turistic, îți place” — zicea.

Cu prichindelul lîngă mine ajung la Vladimirescu unde o-mulețul zice „nene, mi-e foame”. Sint amic cu șeful unității de alimentație publică din localitate. Opresc să dau ceva „pasagerului”. Șeful are însă orar de la 14 la 22 așa că nu e. Nu e nici aprovizionare, încit — repede la drum.

O bucată de piine, nene, o prăjitură, ceva — zice puștîl. — Opresc la Păuliș. La bufetul de aici așa ceva... nimic.

Mă prinde o sete teribilă. Aș vrea să opresc în Lipova, să mă fac plecat cu treburii și să beau o bere deși știu că la volan, nu e voie. Nu opresc. Am fost eu nu de mult pe la secția locală de îmbuteliat bere unde igiena era în... vacanță; am găsit în unitățile locului impurități și sedimente în sticle încit mă fac... că plouă.

Copilul insistă. Ce vrei, e copil, ce știe el? Soarele atacă zenitul, deși primăvara, prin parbriz temperatura crește de se adevărește: treaba cu puterea energiei solare, și al de-o șchioapă începe iar:

— Nene, vreau înghețată.

— Nu se poate, zic, nu vezi că pe tablă scrie Birzava?

— Înghețată, în ce limbă?

— În limba locală. E o comună cu acest nume unde din toamna trecută s-a adus o mașină de fabricat înghețată — peste 32 000 lei valoare, dar ce știi tu? — pe care conducerea cooperativei nu a pus-o în funcțiune.

FOILETON

Și, zic una, alta (trece kilometri) cu gîndul să poposesc cu „pasagerul” la poposul turistic Bătuța.

Am un copil la bord, da? Atunci nu opresc: aici cineva a montat niște lambriuri înaintea de uscarea pereților. Pică, asta e. Dacă pică în capul micuțului, mai ceva ca drobul de sare din literatura clasică?

Nu opresc, rulez, rulez...

Știu eu un loc pitoresc, Grădina de vară de la Săvișin. Aer, peiso, oră de prinz, poote și mîinc ceva, eu și, mai ales, picuț. Surpriză: deși condițiile sint optime — există acordul organelor locale — de doi ani această grădină nu a mai funcționat. Mi-a făcut-o și cooperativa de consum de aici, cu birouri la distanță de cițiva zeci de pași.

Inciudat, cu gîtul uscat de

suporare, virez dreapta fără explicații pentru cel mic (el neștiind pe ce D.N. rulăm) și ne înfățișăm la „bufetul din gara Săvișin, cerem ceva, să ne răcorim, după atîta... penurie. Surpriză: nimic răcoritor, nici sirop sau apă minerală.

Vira spre centrul localității, apoi dreapta — direcție obiectiv propus, Deva.

— Nene, mi-e foame, mi-e sete, mi-e...

— Gura zic, cu o doză de nevoie de calmante.

Copilul a tăcut milc. Dar eu cum să tac? Pe un traseu turistic ce ne străbate județul, comerțul ne împinșă — în prag de sezon plin, deja declanșat — cu prea multe vitregii.

Cu mogîldeța din dreapta mea m-am descurcat eu, cumva. Dar cu oamenii mari, ce e de făcut? Aud?

GH. INION

Pentru conformitate:

I. ROITAN și GH. NICOLAIȚA

(Nota autorilor: asemenea aspecte mai avem și de pe alte trasee turistice ale județului nostru, pe care îl vrem cît mai primitiv. În măsura în care „negativele” vor fi aruncate prin înlocuire cu aspecte pozitive, vom renunța la publicarea primelor. Repede că primăvara e în toate drepturile, vara vine și ea...).

Oamenii cartierului în acțiune

(Urmate din pag. 1)

reparat și deslîndat alle 35, au vărut aproape toți pomii de pe străzi, au montat borduri pe 400 metri liniari și au început săpăturile pentru introducerea apei potabile

le pe strada Clopotului.

Cetățenii, în frunte cu deputatul, solicită însă și în continuare sprijinul Consiliului popular municipal pentru terminarea montării tuturor podetelor și datării șanțurilor de pe strada Steagului,

lucrate în prezent abandonată de maistrul Ștefan Purcărîn, solicită și sprijinul Direcției județene P.T.T., pentru racordarea posturilor telefonice la cetățeni acolo unde este posibil, avînd în vedere că stîlpii și cablurile au fost montate încă de acum un an.

Informația pentru toți

Ținînd seama de dorința unui număr tot mai mare de femei de a se iniția în domeniul croitoriei, comitetul de sprijin de pe lîngă casele de copii deschide, la data de 14 aprilie a.c., un curs de croitorie seria I (începătoare) cu durata de 2 luni. Cursurile se vor desfășura în clădirea liceului „Ioan Slavici”, între orele 15—19, o dată pe săptămînă. Costul de participare este de 100 lei pe lună. Inscrieri — zilnic la agenția Loto-pronosport din Bulevardul Republicii 70.

Cursantele care au terminat cursurile anterioare sint invitate să se prezinte la liceul sus-amîntit la data de 14 aprilie a.c., între orele 15—18, pentru a primi adevărînta de absolvire a cursurilor.

Teatrul de stat din Arad prezintă luni, 7 aprilie a.c., ora 19.30, în sala căminului cultural din comuna Șirba, comedia „Dintele de fier al timpului” de Csurka I.

Oficiul județean de turism organizează excursii de 6 zile pe Litoral și o zi în R.P. Bulgaria în perioadele 25—31 mai și 6—13 iunie a.c. la prețul de 742, respectiv 800 lei. Inscrieri la filiala de turism intern din Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 3.72.79.

Luni, 7 aprilie a.c., ora 19, Opera română din Timișoara prezintă în sala Teatrului de stat un spectacol cu „Lacul lebedelor” de P. I. Cealikovski.

Dirrecția județeană de poștă și telecomunicații anunșă că începînd cu data de 7 aprilie a.c. unitățile P.T.T.R. din municipiu și județ vor avea un nou program după cum urmează: oficiul P.T.T.R. Arad I, Bulevardul Republicii 46—48, între orele 7—21, iar duminică și în sărbători legale între orele 8—12; restul oficiilor P.T.T.R. din municipiu vor funcționa între orele 10.30—18, iar sîmbăta între orele 10.30—16. Duminică și în sărbători legale, închis.

Serviciile telefonice la cabinele din Bulevardul Republicii 46—48 și din Bulevardul Armata Poporului nr. 6 vor funcționa între orele 7—21, iar cabina din Bulevardul Armata Poporului nr. 6 va fi deschisă și duminică și în sărbători legale între orele 7—21.

Chioșcurile de presă din Bulevardul Republicii 96 și Piața Gării vor funcționa între orele 5.30—17.30 iar restul între orele 5.30—13.

Oficiul P.T.T.R. Lipova I între orele 7—21, iar sîmbăta între orele 10—18. Serviciul telefonic de cabină — zilnic între orele 7—21; Oficiul P.T.T.R. Lipova II între orele 10.30—18, sîmbăta între orele 10.30—16. Duminică și în sărbători legale ambele oficii sint închise.

Oficiile P.T.T.R. din localitățile urbane și rurale vor funcționa între orele 8—16, iar duminică închis.

Oficiul P.T.T.R. Moneasa va funcționa între orele 8—21 iar duminică și în sărbători legale închis. Serviciul la cabină va fi asigurat zilnic între orele 8—21.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în unități agricole din județele Ifov și Ialomița

(Urmare din pag. 1)

din sudul județului Ifov, oprindu-se pe unul din terenurile C.A.P. Căscloarele (comuna Chirnoși). Și aici lucrările pregătitoare pentru însămînțarea unei mari suprafețe cu floarea-soarelui sînt în toi. Arăturile s-au efectuat bine, adînc, deși și aici se constată cantități de coceni nestrînși.

Secretarul general al partidului se interesează de mersul lucrărilor pregătitoare pentru celelalte culturi, în special pentru fasole, cerînd să se ia măsuri și pentru trecerea cît mai grabnică la această operațiune.

Următorul popas, la ferma Valea Roșie (comuna Ulmeni), specializată în cultivarea mazărei, îl surprinde pe mecanizatorul și lucrătorii acestor unități în timpul însămînțării unei țarlale cu mazăre. Urmărind cum se desfășoară însămînțarea mazărei, tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă ca semănătorile să fie reglate pentru ca sămînța să pătrundă mai adînc în sol.

Vizita de lucru continuă apoi în județul Ialomița, pe terenurile C.A.P. Nicolae Bălcescu. Aici, lucrătorii și mecanizatorul raportează secretarului

general al partidului că lucrările sînt concentrate în acest sector pentru pregătirea însămînțării secției de zahăr și că ele se desfășoară bine.

Informînd că sîmbătă vor începe însămînțările, mecanizatorii asigură, totodată, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că anul acesta se estimează o recoltă de 60 tone la hectar, față de 47 tone, anul trecut.

Pe terenurile C.A.P. Potcoava (comuna Independența), următorul obiectiv vizitat, se constată că o parte din pămînt este încă nearat, că și aici cantități mari de coceni de porumb nu au fost strînși la timp, ceea ce reclamă operațiuni suplimentare de sfărțare a cocenilor.

Adresîndu-se gazdelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu le atrage atenția că sînt intruzivi cu lucrările, că trebuie să acționeze rapid pentru a trece cu toate forțele la însămînțări.

Și la C.A.P. Progresul, ultimul obiectiv al vizitei de lucru, se constată intruzeri, unele suprafețe nefîind încă arate. Alte terenuri, pe care s-a lucrat intens, sînt gata pentru însămînțări. Șeful de fermă Marin Șin îl asigură pe secretarul general al partidului că,

începînd chiar de vineri, vor fi însămînțate 80 ha cu floarea-soarelui.

Și aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu cere să se ia măsuri pentru a se grăbi ritmul lucrărilor la toate culturile, să se asigure, totodată, lucrări de calitate.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat ministrului de resort, organelor județene și locale de partid să ia toate măsurile necesare pentru mai bună organizare a muncii, pentru depășirea cît mai grabnică a rămînelor în urmă, pentru desfășurarea în ritm accelerat și în bune condiții a campaniei de însămînțări. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut, în acest sens, să fie folosite din plin, la întreaga capacitate, tractoarele și mașinile agricole, să se constituie schimburi permanente de noapte, să fie mobilizați toți muncitorii, specialiștii, cadrele de conducere din fiecare unitate, toți cetățenii comunelor în frunte cu primarii, inclusiv elevii școlilor, să fie suspendate unele activități pe raza fiecărei comune pînă la încheierea campaniei de primăvară — campanie hotărîtoare pentru asigurarea unor recolte bogate în acest an.

DECRET

(Urmare din pag. a II-a)

concentrarea centralelor mici în centrale mari.

Totodată, se vor prevedea măsuri pentru trecerea treptată pe cărbune a centralelor care funcționează, în prezent, pe hidrocarburi.

Art. 23. — Comitetul de Stat al Planificării, Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodăririi Fondurilor Fixe și Ministerul Energiei Electrice vor lua măsuri pentru ca toate centralele noi pentru producerea energiei electrice să fie realizate ca centrale electrice de termoficare, urmînd a produce energie electrică și termică.

Centralele termoelectrice existente pe cărbuni care funcționează în condițiile vor fi adaptate în mod egalant pentru a produce energie electrică și termică pentru consumatorii care pot utiliza energia termică furnizată de aceste centrale.

Art. 24. — Ministerul Industriei Construcțiilor de Ma-

șini va asimila în fabricație și va produce în cantități necesare contoare pentru măsurarea consumului de energie termică la blocurile de locuințe și va îndeplini întregul program stabilit pentru realizarea cazanelor cu randamente superioare și a aparatului de reglaj.

Art. 25. — Comitetele executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București vor lua măsuri, în perioadele de vară, pentru efectuarea lucrărilor de întreținere și reparații ale centralelor termice și rețelelor de distribuție a energiei termice, în vederea asigurării randamentelor optime, a reducerii consumurilor de combustibili, eliminării risipelor de orice fel și a încadrării riguroase în normele de consum aprobate, precum și pentru buna servire și aprovizionare cu energie termică a populației.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele
Republicii Socialiste România

ART. 26. — Consiliul Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale va exercita un control permanent cu privire la întreținerea și exploatarea instalațiilor de producere și distribuție a energiei termice, respectarea randamentelor stabilite ale acestora, încadrarea în consumurile normale, aplicarea programelor și măsurilor prevăzute potrivit prezentului decret.

Art. II. — Decretul Consiliului de Stat nr. 283/1979 privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea judicioasă și reducerea consumului de energie electrică, energie termică și gaze naturale, cu modificările și completările aduse prin prezentul decret, se va republica în Buletinul oficial al Republicii Socialiste România, dîndu-se articolelor o nouă numerotare.

mica publicitate

VIND nutritiv ilneret. Str. Fădeev nr. 7 (îngă „Libertatea”) după ora 15.30. (2256)

VIND mobilă bucătărie, pendulă, cameră combinată, sufragerie. Telefon 4.27.74. (2258)

VIND cărucior copii tip „Medias”, combinat, în stare foarte bună. Telefon 7.24.18. (2259)

VIND apartament ultracentral, 2 camere, dependințe. Cumpăr apartament 3-4 camere central. Marincov, str. 6 Martie nr. 10, telefon 1.18.87. (2260)

VIND radiocasetofon nou marca JVC. Micălaca sud, bloc 213, scara B, apart. 1. (2262)

VIND autoturism Dacia 1300, rulat 60.000 km, stare bună. Telefon 3.18.39, orele 8-14, după 7 aprilie, orele 16-20. (2263)

VIND televizor color, motor barcă 23 CP, rachete metalice, radio WEF 206. Telefon 7.30.34, după ora 14. (2264)

VIND minitelevizor sovietic. Telefon 4.26.26. (2271)

VIND autoturism Dacia 1300 în perfectă stare, cu 50.000 km rulați. Informații: C. A.

Vialcu, bloc B-18, scara A, apart. 14, după ora 16. (2280)

VIND 100 familii albine. Informații: comuna Chloroc, telefon 142, după ora 18. (2281)

VIND cal, 6 ani, cu căruță. Semlac nr. 222/A, Zimmermann. (2285)

VIND urgent casă ocupabilă imediat, 3 camere, grădină, dependințe. Sintana, str. Garofitel nr. 38, Deznan. (2288)

VIND autoturism Dacia 1300, stare perfectă. Str. Exterior nr. 3, Micălaca. (2282)

VIND radiocasetofon nou, str. T. Vladimirescu nr. 14, scara D, apart. 2, orele 14-18. (2377)

Mulumesc din inimă dr. Ududec Mircea, medic primar șef secție chirurgie al Spitalului Județean Arad, pentru îngrijirea, priceperea de înaltă tinută profesională de care a dat dovadă în timpul spitalizării mele. Cu adîncă recunoștință Monica Tomescu. (2471)

SCHIMB apartament, cameră, dependințe, ultracentral, cu 2 camere, dependințe. Telefon 3.03.13, după ora 17. (2216)

Sîntem alături de colega noastră Camelia Precupaș în durerea pricinuită de moartea tatălui ei într-un tragic accident. Colectivul claselor VIII-B și II-B a Școlii de arte. (2453)

Familia Indoliată anunță încetarea din viață a celui ce a fost soț, tată, socru, frate, unchi, cumnat și bunice iubit, CONSTANTIN MELTIȘ. Înmormintarea azi, 4 aprilie 1980, ora 13, de la locuință: str. T. Ci-pariu nr. 16, Grădiște. (2454)

Anca, Alina și tatăl lor Alex. Mihalcovici mulțumesc cadrelor didactice și colegilor de la Școala generală 12, care ne-au fost alături în clipa grea, pricinuită de pierderea mamei noastre. (2456)

Mulumim pentru participare, coroane și flori tuturor colegilor, cunoscuților, vecinilor dragi, care au condus-o pe ultimul drum pe AGLAIA MIHALCOVICI. Familia Indoliată. (2457)

Elevii clasei XII-C de la Liceul Industrial nr. 3 sînt alături de colega lor Daniela în momentele grele pricinuite de moartea mamei sale, ECATERINA LEUCA. (2465)

Mulumim rudelor, cunoscuților, vecinilor care au participat la înmormintarea mătușii noastre neîntate și dragii, ROZALIA DAN. Fam. dr. Moise. (2469)

Întreprinderea de construcții montaj a județului

Arad, str. Dobrogeanu Gherea nr. 14

încadrează:

- zidari,
- dulgheri,
- fierari betoniști,
- montatori de prefabricate.

Unitatea asigură cazare în blocuri pentru familii și în cămine pentru nefamilii. De asemenea, asigură trei mese pe zi, contra cost. (287)

Combinatul de prelucrare a lemnului

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 14

încadrează urgent economiști, economiști principali (bărbați), în compartimentele:

- retribuirea muncii,
- contabilitate,
- control financiar intern.

De asemenea, încadrează:

- strungari,
 - lăcătuși,
 - electricieni.
- Informații suplimentare la serviciul personal al combinatului. (284)

Șantierul de drumuri petroliere

Arad, str. Karl Marx nr. 162

încadrează imediat:

- un contabil-șef,
- un tehnician normator,
- un merceolog,
- un contabil de materiale,
- un contabil financiar,
- un secretar dactilograf.

Șantierul își desfășoară activitatea în zona de vest a țării.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul șantierului. (286)

Fabrica de strunguri, Lipova

încadrează prin concurs:

- ingineri T.C.M.,
- tehnicieni T.C.M.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Concursul va avea loc la sediul fabricii, în ziua de 14 aprilie 1980. (283)

Cooperativa meșteșugărească „Tehnometalica” Arad

a pus în vânzare

prin magazinul său de prezentare din B-dul Republicii nr. 24 (îngă fosta gară electrică), antene de televizor la prețul de 190 lei. (264)